

“捐书捐笔记、助教传爱心”活动 爱心驿站公布

如果您想捐出大中小学现用教材、笔记或习题集,可就近选择以下任何一家驿站捐助

□记者 丁立

本报讯 本报“捐书捐笔记、助教传爱心”活动启动以来,我市志愿者团体、学校等单位积极响应,相继打来电话,愿意为本次活动提供场地和人力支持。我们现将本次活动的爱心驿站公布如下:

爱心驿站一 市助学济困联合会北子涵河南特产代收点

地址:涧西区天津路中州西路口向西600米路北(洛阳饭店对面)
行车路线:乘101、102、45、6路车到华山路中州路口下向东800米路北
联系方式:64128900 18638835192

爱心驿站二 河南科技大学开元校区Anydream店

地址:洛龙区河科大开元校区菁园9号楼下
行车路线:乘25路、31路、34路、35路、39路、57路、68路公交车到河科大开元校区门口下车
联系方式:15290551072

爱心驿站三 市助学济困联合会天外天开锁服务部代收点

地址:珠江路辽宁路口
行车路线:乘17路、45路到辽宁路口下
联系方式:64444444

爱心驿站四 敬事街小学门岗

地址:老城区青年宫广场新华影城东边
行车路线:乘5、9、41、20、58、4、22路到青年宫下车
联系方式:15036796840

爱心驿站五 市助学济困联合会三角带胶管店代收点

地址:瀍河回族区启明北路52号(东花坛以北500米,路西)
行车路线:乘7、9、10、34、5、58、57路公交车到东花坛下车
联系方式:60171023

捐献要求:教材整洁无破损、无缺角,笔记、习题集、教辅资料有一定价值。

记住路线,“脱单”不绕远儿

由“光瑞美好乡村”冠名的“相约七夕”市直机关单身职工联谊会将于本周六举行,《姻缘宝典》将成本场最大亮点

□记者 刘亮

8月2日(本周六)是中国的七夕节,由市直机关工委、洛阳晚报和河南中视艺术品文化发展有限公司主办的“相约七夕”市直机关单身职工联谊会将在正升·金熙酒店举行,凡在活动报名前期报名的单身男女,主办方将不再一一电话通知,请一定记好路线!

本次活动吸引了1015名优质单身男女参加,另外,主办方精心准备的《姻缘宝典》将会是本场活动的最大亮点,旨在让参加活动在第一时间了解全场嘉宾的信息,包括年龄、身高、职业、个人自述等(未透露个人姓名和联系方式),找到心仪的对象。参加活动者若遇上心仪者,可直接

向主办方询问其联系方式,进一步了解对方。

届时,活动现场不仅有精彩的沙画表演,还会“空降”一件神秘大礼。本次活动由位于孟津会盟镇北、龙马负图寺东100米处的“光瑞美好乡村”冠名,“光瑞美好乡村”是集休闲、娱乐、采摘为一体的大型农庄。另外,关林东宸家纺城、洛阳·中国薰衣草庄园、洛阳市金冠眼镜有限公司、御马轩马术会所、金百万韩式自助烤肉火锅、百度洛阳频道等都对本次活动给予了大力支持。

■温馨提醒

本次活动的冠名方将登上《姻缘宝典》的封面和封底,《姻缘宝典》的部分内页也虚位以待,凡是与新人婚礼用品

相关的企业均可赞助协办。

《姻缘宝典》将印刷1000余册,内页广告价位5000元起。如有商家想亮相,请速联系18638358919(记者郑凤玲)和18638358809(洛阳晚报义务红娘帮帮团工作室人员袁婀娜)。

活动联系电话:13938875588(记者张丽)、15236297591(记者刘亮)

活动地址:正升·金熙酒店(洛龙区关林路与厚载门街交叉口)

活动时间:8月2日(本周六)下午1点半开始入场,2点半正式开始

乘车路线:乘坐38路、49路、65路、75路、76路公交车均可到达

乘车咨询电话:60665555

后续报道

手提包失而复得,失主十分感动,谈起旅游,他想——

载着老伴儿游遍全国



杨新旺夫妇正是驾驶该车出去旅游的

□记者 魏巍 实习生 刘嘉音 文图

昨日,本报A13版报道了《市民手提包遗落外地 山东好心人跨省“送”》一事。昨日上午,在山东丢了手提包的瀍河回族区居民杨新旺夫妇回到了洛阳。洛阳晚报记者在聊天中得知,这对几年近七旬的夫妇是忠实驴友,6年来,他们驾驶老年代步车游览了半个中国。

重要证件丢失,他们提前结束行程

杨新旺夫妻俩今年68岁,谈起这次旅游经历,杨新旺说,他们是在10日驾驶一辆老年代步车从家中出发开始苏杭之旅的。

根据事先计划,他们先到山东青岛看大海,之后一路南下,先后到达山东日照、江苏连云港、浙江杭州等地。就在从浙江转往安徽黄山时,他们不慎将手提包丢失。后来,浙江警方给两人开具了身份证明,才使他们的旅行能继续进行。后来,遇到好心人,自己的手提包失而复得,对此,杨新旺十分感动。

杨新旺说,他们原本打算到江西井冈山和湖北武汉

看一看,可由于重要证件丢失,导致出行不便,他们只好提前结束行程。

驾驶老年代步车,多次外出旅游

2008年,退休的杨新旺买了一辆老年代步车,载着老伴儿张潼花上路了。杨老先生说,为让女儿放心,他们只去了山东泰山。

第一次顺利出游,不仅消除了女儿的顾虑,还给两位老人带来不少信心和勇气。之后,他们驾驶老年代步车到过陕西、云南、贵州、宁夏、内蒙古等地。

年轻时的承诺,退休后兑现

“带着老伴儿游遍全国,这是我对老伴儿的承诺。”杨新旺郑重地说。

杨新旺退休前是一名狱警,平时忙于工作,两人年轻时基本没有时间出去旅游。不过,他曾向老伴儿承诺,等退休之后,他一定带着她游遍全国。

张潼花说,平时在家里因为琐事忙碌操心,出去旅游时内心非常安静。

“不过,像新疆、西藏这些地方,估计老年代步车是去不了的。”杨新旺笑着说,明年夏天,他们还会继续旅游。